ЗАДАНИЕ 20
на контрольную работу по дисциплине
" Моделирование систем "
студентам

В системе передачи цифровой информации передается речь в цифровом виде. Речевые пакеты передаются через два транзитных канала, буферируясь в накопителях перед каждым каналом. Время передачи пакета по каналу составляет 8 ± 5 мс. Пакеты поступают через 6 ± 3 мс. Пакеты, передававшиеся более 10 мс, на выходе системы уничтожаются, так как их появление в декодере значительно снизит качество передаваемой речи. Уничтожение более 30% пакетов недопустимо. При достижении такого уровня система за счет ресурсов ускоряет передачу до 4 ± 3 мс на канал. При снижении уровня до приемлемого, происходит отключение ресурсов.
Составить концептуальную модель работы    системы в    течение     10 с. Определить частоту уничтожения пакетов и частоту подключения ресурса.
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